


Београд, 9. новембар 2022. године 

 

Научном Већу Института за физику у Београду 

 

ПРЕДМЕТ: Мишљење руководиоца лабораторије о избору Јелене Ђорђевић у звање 

истраживач приправник 

Јелена Ђорђевић је уписала прву годину докторских студија на Хемијском факултету 

Универзитета у Београду и своју докторску дисертацију ће радити под руководством 

др Тијане Милићевић из Лабораторије за физику животне средине. Током мастер студија 

каднидаткиња је остварила сарадњу са др Милићевић у оквиру истраживања 

биорасположивости токсичних и канцерогених елемената и органских загађујућих 

једињења из узорака из животне средине (земљишта, хране и честица прашине) са проценом 

ризика по здравље људи. 

Током израде експерименталног дела дипломског и мастер рада на темама примене in vitro 

метода за процену ресорпције токсичних и канцерогених елемената у гастроинтестиналном 

тракту човека и процени ризика по здравље људи на основу концентрације загађујућих 

супстанци из животне средине, Јелена Ђорђевић је стекла искуство у раду са већим број 

метода за хемијску анализу узорака.  

Кандидаткиња је током мастер студија показала заинтересованост за научни рад и 

спремност за даље усавршавање. Планирано је да Јелена Ђорђевић свој даљи истраживачки 

рад настави у сарадњи са др Милићевић која је и предложена за ментора израде докторске 

дисертације. 

С обзиром да кандидаткиња испуњава све услове у складу са Законом о науци и 

истраживањима и Правилником о стицању истраживачких и научних звања предлажем 

Научном већу да изабере Јелену Ђорђевић (мастер хемичара) у звање истраживач 

приправник. 

 

 

др Зоран Мијић 

виши научни сарадник  

руководилац Лабораторије за физику животне средине 

 



Биографија Јелене Ђорђевић 

Јелена Ђорђевић је рођена 10.9.1998. године у Пироту где је завршила основну школу и 

„Гимназију Пирот“. Основне студије је уписала 2017. године на Хемијском факултету 

Универзитета у Београду и завршни рад под насловом „Квалитет амбијенталног ваздуха 

Србије у односу на садржај макро и микроелемената процењен пасивним 

биомониторингом, студија 2020“ је одбранила 2021. године под менторством проф. др 

Александра Поповића. Просек на основним студијама је био 8,09 и оцена 10 на завршном 

раду. 2021. године је уписала мастер академске студије на Хемијском факултету 

Универзитета у Београду и мастер рад под називом „In vitro екстракција елемената из 

узорака мајчиног млека” одбранила је 2022. године под менторством проф. др Дубравке 

Релић, ванредног професора Хемијског факултета, и др Тијане Милићевић, научног 

сарадника са Института за физику у Београду. Мастер студије је завршила са просеком 

9,25 и оценом 10 на мастер раду. Докторат је уписала на Хемијском факултету 

Универзитета у Београду 2022. године под менторством др Дубравке Релић и предвиђено 

је да други ментор буде др Тијана Милићевић, научни сарадник са Института за физику у 

Београду. Поседује искуство у раду у лабораторији које је стекла током екеприменталне 

израде дипломског и мастер рада и волонтерским искуством у садањи са др Релић и др 

Милићевић на темама примене in vitro метода за процену ресорпције токсичних и 

канцерогених елемената у гастроинтестиналном тракту човека и процени ризика по 

здравље људи на основу концентрација загађујућих суспатнци из животне средине. 

Кандидаткиња има искуства у раду на следећим инструментима: ICP-OES (Оптичка 

емисиона спектрометрија са индуковано - спрегнутом плазмом), ICP-MS (Масена 

спектроментрија са индуковано - спрегнутом плазмом), ААS (Атомска апсорпциона 

спектрофотометрија), MD (Микроталасни дигестор), GC (Гасна хроматографија), GC-МS 

(Гасна хроматографија - масена спектрометрија), NMR (Нуклеарна магнетна резонанца), 

Спектрофотометар, HPLC (Течна хроматографија високих перформанси). Јелена поседује 

следеће професионалне квалификације: 

 Током студија у области хемије животне средине, стекла je искуство у испитивању 

воде, ваздуха, земљишта, хране, биљака и људског млека; 

 Идентификује и решава аналитички проблеме који се догађају или би се могли 

догодити у животној средини; 

 Спроводи експериментални рад у оквиру истраживачких пројеката везаних за 

животну средину и процену ризика по људско здравље и животну средину; као и у 

контроли загађујућих супстанци у животној средини и индустријским процесима; 

 Решавање научних и стручних проблеме из области хемије животне средине 

применом аналитичких и рачунарских метода. 

Током студије похађала је студијске курсеве из области животне средине: Основи 

геометријске кристалографије, Неоргански загађивачи, Биоиндикатори, Обрада података у 

хемији животне средине, Методе синтезе и карактеризације неорганских једињења, 

Ремедијација, Статистика и контрола квалитета у аналитичкој хемији. 
























